

# С ВОЗВРАЩЕНИЕМ, И НОВЫХ ВАМ



## УСПЕХОВ, ЗЕМЛЯКИ!

К серебристому лайнеру ТУ-104, только что прилетевшему из Москвы, устремились встречающие. По трапу спускаются артисты Сухумского государственного драматического театра имени С. Я. Чабыа, успешно завершившие гастроль в столице нашей Родины — Москве. Их горячо поздравляют, обнимают, каждому артисту преподносят букеты ярких цветов.

Директор Сухумского государственного драматического театра имени С. Я. Чабыа А. Аргун рассказывает:

— Дни гастролей в Москве оставили в каждом из нас незабываемые впечатления. Москва принимала нас радушно. В одном из лучших столичных театров — имени В. В. Маяковского в продолжение двух недель шли спектакли абхазского театра, раздавались горячие аплодисменты. Наше театральное искусство было оценено по достоинству.

Нам был оказан теплый прием в Отделе культуры ЦК КПСС, по-деловому прошло обсуждение в Министерстве культуры СССР гастрольных спектаклей, были мы гостями рабочих Московского завода имени Ильича.

Поездка в Москву дала нам очень многое. Мы благодарны столичным зрителям и театральным критикам за их высокую оценку спектаклей, за деловые критические замечания.

Абхазских артистов встречали секретари Сухумского горкома КП Грузии Г. Джохтаберидзе и Г. Алан, заведующий отделом пропаганды Абхазского обкома КП Грузии Ю. Квициния, председатель исполкома Сухумского горсовета З. Лабахуа, ответственные партийные и советские работники.

На снимке: встреча абхазских артистов в Сухумском аэропорту.  
Фото С. Короткова.

СОВЕТСКИМ АБХАЗИЯМ

1973